



ZAGREBAČKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO

Zagrebačko knjižničarsko društvo (ZKD)
 Upravni odbor (2018.-2020.)
 Starčevićev trg 6
 10000 Zagreb

ZAPISNIK 2. sjednice Upravnog odbora

Sjednica je održana u petak, 28. rujna 2018. godine, u dvorani Odjela za djecu i mladež Gradske knjižnice, Starčevićev trg 4, od 13 do 14.30 sati.

Prisutni: Alka Stropnik, Inja Cahun, Iva Klak Mršić, Ivana Čadovska, Jadranka Tukša, Kristina Kalanj, Matilda Justinić, Senka Kušar Bisić, Tea Grašić-Kvesić, Vedrana Juričić

Odsutni: Natalija Dragoja

Ostali prisutni: Filip Pšenica, Goran Gradiček, Karolina Zlatar Radigović, Maja Sever Pavić, Višnja Novosel

Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika izvanredne e-sjednice Upravnog odbora ZKD-a
3. Usvajanje zapisnika prve sjednice Upravnog odbora ZKD-a
4. Prijave programa na natječaje Ministarstva kulture i Grada Zagreba
5. Novi uvez
6. Mrežna stranica ZKD-a
7. Razno

Predsjednica A. Stropnik sve je pozdravila, zahvalila na odazivu, konstatirala kvorum te predložila Dnevni red.

AD 1) Usvajanje dnevnog reda

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

AD 2) Usvajanje zapisnika izvanredne e-sjednice Upravnog odbora ZKD-a

Zapisnik izvanredne e-sjednice Upravnog odbora ZKD-a usvojen je jednoglasno.

Zagrebačko knjižničarsko društvo
Starčevićev trg 6, 10000 Zagreb
 OIB: 23408153497 - Žiro račun: 2360000-1101434415
 e-mail: info@zkd.hr – URL: www.zkd.hr

AD 3) Usvajanje zapisnika prve sjednice Upravnog odbora ZKD-a

Zapisnik prve sjednice Upravnog odbora ZKD-a usvojen je jednoglasno.

AD 4) Prijave programa na natječaje Ministarstva kulture i Grada Zagreba

Predsjednica Alka Stropnik izvijestila je da su na natječaje Ministarstva kulture predane prijave za sudjelovanje na (Ne)konferenciji ZKD biciklista i sudjelovanje na IFLA WLIC 2019 koja će se u kolovozu održati u Ateni. Obrazložila je tražena sredstva. U razvojne programe Ministarstva kulture prijavljen je ZKD Forum koji ZKD, u suradnji s Filozofskim fakultetom, planira realizirati tijekom 2019. Za ZKD forum raspisat će se javni poziv za predlaganje tema kao i za sudjelovanje u organizaciji istog.

Vežano uz programe ZKD-a kolegica Marija Šimunović održala je nekoliko prezentacija o IFLA WLIC 2018 te planovima ZKD-a za IFLA WLIC 2019. Na taj način promovira se ZKD, a posebno je važna promocija Društva među školskim knjižničarima.

Kolegica Tea Grašić Kvesić spomenula je predkonferenciju IFLA-e koja će se u održati u Zagrebu, prije održavanja IFLA WLIC u Ateni.

Kolegica Inja Cahun naglasila je da je kolegica Vedrana Juričić glavni inicijator izvorne ideje o ZKD Forumu.

ZKD je na javne pozive Grada Zagreba prijavio redovnu djelatnost s aktivnostima bibliociklista, sudjelovanje na IFLA WLIC i ZKD forum. Novina u prijavama je prijavljivanje programa putem E-pisarnice Grada Zagreba i sustava E-građani (prijave su online). Problem je što se prijavljuje sa osobnim OIB-om nositelja projekta, a ne udruga. Predsjednica Alka Stropnik na sebe je preuzela zadaću prijave projekata sa svojim OIB-om, ali je dobila jednoglasnu podršku da se obrati Gradu i Agenciji za zaštitu osobnih podataka je li to u redu.

AD 5) Novi uvez

Ivana Čadovska govorila je o planiranim promjenama vezanim uz Novi uvez. Dogovoreno je da će od 1. listopada 2018. biti objavljen prvi poziv za predaju priloga (otvoren do 2. studenog 2018.). Novi broj će biti objavljen najkasnije do božićnog domjenka. Predloženo je da se objavi i poziv za proširenje članova uredništva. Također, poradić će se na promjenama u načinu objave Novog uveza, istražiti će se mogućnosti OJS sustava (Open Journal Systems) i implementacije na postojeće web stranice, kao i izraditi upute za autore.

AD 6) Mrežna stranica ZKD-a

Karolina Zlata Radigović predstavila je mogući izgled i strukturu buduće mrežne stranice Društva.

Početna faza izrade stranice je idejno rješenje (izgled), u drugoj organizacija sadržaja, funkcionalnost. Prijedlog je da se osuvremeni stranica zaglavljem (glavni izbornik), sadržajem,

Zagrebačko knjižničarsko društvo
Starčevićev trg 6, 10000 Zagreb
 OIB: 23408153497 - Žiro račun: 2360000-1101434415
 e-mail: info@zkd.hr – URL: www.zkd.hr

doda bočna traka i podnožje te da se na platformi web 2.0 dopusti korisnicima da postavljaju priloge sadržaju stranice. Takav suvremeniji izgled stranice odabran je još na sastanku web uredništva 11. srpnja 2018. na kojem je predložena izrada stranice u Wordpress-u.

Nova mrežna stranica bi tako uz standardne podjele u glavnom izborniku (zaglavlju mrežne stranice) poput Naslovna, O društvu, Dokumenti, Kontakt i dr. i uz minimalne izmjene, dobila bočnu traku na kojoj bi se izdvojili tipovi knjižnica, a sadržavali bi važne novosti i informacije za područje koje obuhvaćaju.

Uz navedene izmjene, novost na stranici bilo bi mapiranje svih tipova knjižnica u otvorenom izvoru poput GISgeography.com. Prema riječima kolegice Marije Šimunović na sastanku web uredništva pozvani bi bili svi zainteresirani korisnici da označe svoje knjižnice na mapi knjižnica koje bi obuhvaćalo područje Grada Zagreba i Zagrebačke županije.

Kao druga novost izdvojeno je kreiranje knjižničarske blogosfere. Ona je zamišljena kao pružanje mogućnosti knjižničarskoj zajednici odnosno njezinim članovima kako bi izrazili svoju kreativnost pišući o temama vezanim uz knjižničarstvo, knjižnice i čitanje.

Na taj bi način mrežna stranica pružala potpunije informacije i postala interaktivnija.

Kako je osmišljavanje buduće web stranice u svojoj najranijoj fazi, podložna je promjenama ovisno o samom razvoju stranice.

AD 7) Razno

Karolina Zlatar Radigović moli UO da odobri financiranje izrade postera koji će ZKD biciklisti izložiti na 43. Skupštini HKD-a, a koristit će se višekratno. Članovi UO su suglasni, a sredstva će biti odobrena naknadno, ponudom ili refundacijom. Izložba o ZKD biciklistima bit će organizirana u Zaprešiću, na Filozofskom fakultetu te u drugim knjižnicama koje izraze interes. Zlatar Radigović je spomenula da ZKD biciklisti imaju do kraja godine obavezu organizirati još jednu biciklijadu te će se najvjerojatnije voziti u Bistru.

Alka Stropnik je spomenula da je Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti prošao čitanje u nadležnim saborskim odborima. HKD je poslao dopise saborskim zastupnicima s namjerom da se naglase sporne odredbe i pojedini članci prijedloga zakona. Aktivnosti cijele knjižničarske zajednice imale su odjeka u medijima. Višnja Novosel spomenula je da je i Filozofski fakultet reagirao dopisom.

Maji Sever Pavić odobrena je kotizacija sudjelovanje na radionici Jednostavno knjigovodstvo za udruge.

Marija Šimunović će sudjelovati na radionici Agencije za mobilnost i programe EU da bi se Društvo prijavilo na sudjelovanje u programu Erasmus+.

Vedrana Juričić namjerava pozvati Mariju Šimunović da u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti održi predavanje o volonterima za IFLA WLIC 2019 -u.

Sastanak je završio u 14.30.

Zapisnik sastavio: Goran Gradiček